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下列有关国内信用证的表述中，符合我国有关规定的是（ ）

。A、开证行付款后，对议付银行或受益人不具有追索权B、

即使申请人保证金和账户资金不足支付，开证行也必须在规

定期限付款C、议付行付款后可以对受益人行使追索权D、开

证行应当向申请人收取不低于开证金额20%的保证金正确答

案:ABCD解析:这些都是我国国内信用证的基本特点和主要规

定。2、下列有关商业汇票期限方面的表述中，符合我国法律

规定的是（ ）。A、商业汇票的付款期限最长不超过6个月B

、商业汇票提示付款期限为自出票日起10日C、定日付款的汇

票持票人应在汇票到期日前向付款人提示承兑D、见票后定

期付款的汇票，持票人应当自出票之日起1个月内向付款人提

示承兑正确答案:ACD解析:商业汇票的提示付款期限有两种，

见票即付的商业汇票的提示付款期限是自出票之日起1个月，

其他商业汇票的提示付款期限是自汇票到期日起10日。3、甲

公司为了支付货款而向丙公司签发了金额为50万元的支票一

张，规定提示付款期限为5日，票面上没有印章，但有公司董

事长的签名.丙公司在向甲公司的开户银行提示付款时发现甲

公司的账上无钱。针对这种情形，下列说法中正确的是（ ）

。A、支票确定的提示付款期限不符合规定B、支票上还应加

盖公司的公章或财务专用章C、丙公司可以要求甲公司赔偿1

万元D、银行可以对甲公司处以2.5万元的罚款正确答

案:ABCD解析:支票的提示付款期限为自出票日起10日.支票上



应同时有单位签章和有关人个的签章.甲公司签发空头支票，

持人(丙公司)有权要求出票人甲公司按照支票金额(50万元)

的2%支付赔偿金(即1万元)对于签发空头支票的行为，开户银

行可以按照票面金额(50万元)的5%处以罚款，即罚款2.5万元

。4、在下列有关托收承付的承付方式的表述中，符合我国规

定的是（ ）。A、验单付款，承付期为10天B、验货付款，承

付期为3天C、验单付款，承付期为3天D、验货付款，承付期

为10天正确答案:CD解析:注意验单付款和验货付款在承付期

限上的差异。5、我国国内信用证应当属于下列类型（ ）。A

、不可撤销信用证B、不可转让信用证C、可转让信用证D、

跟单信用证正确答案:ABD解析:C不对，因为我国的国内信用

证均不能转让。6、根据我国金融法律制度的规定，单位、个

人和银行在票据上签章时，必须按照规定进行，下列签章有

效的有（ ）。A、单位在票据上使用该单位的公章加其授权

的代理人的签名B、个人在票据上使用与其身份证姓名不一致

的签名C、支票的出票人在票据上签名用其预留银行的签章D

、银行汇票的出票人在票据上只使用经中国人民银行批准使

用的该银行汇票专用章正确答案:AC解析:⑴法人在票据和结

算凭证上的签章，为该法人的公章或者财务专用章，加其法

定代表人或者其授权的代理人的签名或者盖章。因此，选

项A是正确的.⑵支票的支票人的签章，为该单位在银行预留

签章一致的财务专用章或者公章加其法定代表人或者其授权

人的代理人的签名或者盖章(出票人为个人的，为该个人在银

行预留签章一致的签名或者盖章)。因此，选项C是正确的.⑶

银行汇票的出票人的签章，为该银行的汇票专用章加其法定

代表人或者授权的代理人的签名或者盖章。因此，选项D是



错误的。7、下列业务中，国有企业之间不能采用托收承付结

算方式的有（ ）。A、商品寄销B、由商品交易产生的劳务供

应的款项C、商品赊销D、商品代销正确答案:ACD解析:办理

托收承付结算的款项必须是商品交易以及因商品交易而产生

的劳务供应的款项.代销、寄销、赊销商品的款项不得办理托

收承付结算。8、根据《支付结算办法》的规定，下列选项中

，可以成为托收承付的付款人向银行提出拒绝付款的理由有

（ ）。A、合同未订明以托收承付方式结算款项B、未按合同

规定的到货地址发货的款项C、代销商品的款项D、赊销商品

的款项正确答案:ABCD解析:拒绝付款的情形共包括7种。9、

根据《支付结算办法》的规定，当事人签发委托收款凭证时

，下列选项中，属于必须记载的事项有（ ）。A、确定的金

额和付款人名称B、委托收款凭据名称及附寄单证张数www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题百考试题论坛来源：考试

大C、收款人名称和收款人签章D、收款日期正确答案:ABC解

析:当事人签发委托收款凭证时必须记载下列事项：表明"委托

收款"的字样.确定的金额.付款人名称.收款人名称.委托收款凭

据名称及附寄单证名称.委托日期.收款人签章。10、下列选项

中，属于变造票据的有（ ）。A、变更票据金额来源

：www.100test.com来源：www.examda.com来源

：www.examda.comB、变更票据上的到期日C、变更票据上的

签章D、变更票据上的付款日正确答案:ABD解析:本题考核点

为票据变造的界定。票据变造不包括变更票据上的签章。
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